

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată
a Consiliului Local din data de 03 IULIE 2020

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – în conformitate cu **Hotărârea Consiliului Local nr. 225 din 25 iunie 2020** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 750 din 03 iulie 2020** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Având în vedere prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 130/2020 privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019, **ședința va avea loc prin mijloace electronice de comunicare pe platforma on-line,** astfel :

Se face apelul nominal al consilierilor locali prezenți:

Borobar Ion Aurică - absent
Boru Mihail Iliuță - prezent
Borza Alexandru - prezent
Chiosa Mădălina Miruna - prezent
Chivari Silvia Mihaela - absent
Dacica Adrian Laurențiu - prezent
Duruț Gabriel Dumitru - prezent
Feraru Marian Florin- prezent
Florea Dănuț- prezent
Ionescu Florin Ștefan - absent
Matei Ion - absent
Matchescu Bogdan Nicolae- prezent
Mutu Viorel - prezent
Norocel Mirabela Voichița- absent
Peia Lucia Elena Carmen - prezent
Pîrvănescu Ion - prezent
Popescu Hadrian Constantin- prezent
Potoceanu Nadia - prezent
Sabo Mirel - prezent
Sinculeț Emanuel Silviu - prezent
Voin Simona- absent

Fiind prezenți **15 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019** privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Borobar Ion Aurică**, doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Ionescu Ștefan Florin**, domnul **Matei Ion**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și doamna **Voin Simona**.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA, care este aprobată cu 15 voturi pentru:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a unor imobile, proprietate privată/publică, reprezentând terenuri și construcții ce se află în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică privind "Construire legătură rutieră Nicolae Bălcescu cu strada Bielefeld în municipiul Reșița

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Dezvoltarea unui spațiu de desfășurare a activităților sociale, comunitare și culturale – obiectiv Reabilitarea clădirii Blocul Fetelor”, municipiul Reșița, județul Caraș-Severin

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Școala Primară și Grădinița Mociur – Municipiul Reșița", județul Caraș-Severin

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Școală Primară Dealu Mare- Municipiul Reșița", județul Caraș-Severin

inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Grădinița PN Dealu Mare- Municipiul Reșița", județul Caraș-Severin

inițiator: Primar – Popa Ioan

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului "Reabilitarea Școlii Gimnaziale Mihai Peia, Reșița" Axa prioritară 10, Prioritatea de Investiții 10.1, Obiectiv Specific 10.1, Apel de proiecte nr. POR/2017/10/10.1/10.1b/7REGIUNI

inițiator: Primar – Popa Ioan

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect "Reabilitarea Școlii Gimnaziale Mihai Peia, Reșița" Axa prioritară 10, Prioritatea de Investiții 10.1, Obiectiv Specific 10.1, Apel de proiecte nr. POR/2017/10/10.1/10.1b/7REGIUNI

inițiator: Primar – Popa Ioan

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Modelului pentru Acordul de Parteneriat încheiat între UAT MUNICIPIUL REȘIȚA ȘI SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ REȘIȚA

inițiator: Primar – Popa Ioan

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Sprijinirea măsurilor de gestionare a crizei sanitare COVID - 19 de către Spitalul Județean de Urgență Reșița și Municipiul Reșița" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei

cauzate de COVID – 19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID – 19

inițiator: Primar – Popa Ioan

11. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație din partea domnului Roșu Cornel-Mircea privind lucrarea de investiție reprezentând: Rețeaua de canalizare menajeră D=150-200 mm, în lungime de 356 ml și cămine menajere aferente acesteia în număr de 9 buc, precum și Rețeaua de alimentare cu apă potabilă D=110 mm, în lungime totală de 350 ml, situat în municipiul Reșița, str. 24 Ianuarie (Cartier Francez), conform Proiect nr. R-1870/2012

inițiator: Primar – Popa Ioan

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să întrebe despre ce este vorba la cheltuieli materiale, titlul "Născuți din foc" – format digital și CD.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – menționează că există o solicitare în acest sens.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă cine anume a făcut solicitarea.

Domnul Pîrvănescu Ion se deconectează din aplicația online, fiind prezenți 14 consilieri locali.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că a fost făcută de Adrian Nițulescu, Toni Dijmărescu și Flavius Suciu. Aceștia doresc să facă niște CD-uri de muzică populară.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă sunt interpreți de muzică populară.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – informează că aceștia au avut un succes răsunător în mai toate regiunile țării, au fost difuzați pe posturile rock, Radio Cluj și au apărut în presa națională de nenumărate ori, una dintre cele mai bune 10 piese fiind lansată în luna noiembrie 2018.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că "Născuți din foc" nu se prea potrivește cu muzica populară.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că sunt rockeri, motiv pentru care dânsul va vota acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – se gândește că poate vor mai cere și alții. Întreabă dacă este o premieră sau ceva de acest fel și cui anume i s-a adresat solicitarea.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că solicitarea a venit la doamna Liliana Dacica și la doamna Mădălina Rădoi.

Domnul consilier local Sabo Mirel – nu este împotriva acestui proiect, dar ar vrea să știe mai multe. Constată că a venit cineva, a depus o cerere, iar Consiliul local aprobă, fiind alocați 5.000 de lei. Dânsul își aduce aminte ce agitație s-a creat când au fost solicitați bani în anii precedenți pentru acțiuni culturale sau sportive. Și acolo au fost sume mai mici, sume mai mari și s-a făcut un punctaj.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă dacă poate lămuri cineva aceste aspecte.

Domnul consilier local Sabo Mirel – propune să se amâne până la ședința următoare, dacă nu se pot da mai multe explicații.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că nu se poate amâna, deoarece face parte din buget.

Domnul consilier local Sabo Mirel – în cazul acesta, este de părere că ar trebui să se facă amendament pentru a se retrage suma.

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – dânsa o va suna pe doamna Mădălina Rădoi.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că aceasta va veni și va spune că este vorba despre o trupă rock și întreabă cum rămâne cu alții care fac câte un proiect mare și se calculează un anumit punctaj pentru a se obține o anumită sumă.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – informează că, anul acesta, în context epidemiologic, s-au retras sumele pentru sport, cultură pe proiecte.

Domnul consilier local Sabo Mirel – ar dori să dea un telefon pentru a afla despre această trupă, dacă mai există, dacă mai cântă, fără a fi împotriva acestui proiect.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dânsul este de acord.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – consideră că ar trebui să fie prezenți în sala de ședință cei care au materiale pe ordinea de zi.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – constată că în speță este vorba despre Direcția de Învățământ, care este în subordinea domnului Duruț.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – confirmă, este vorba despre direcția dânsului, dar nu le face prezența și nici nu le spune dânsul să nu uite să vină la ședință.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă despre ce este vorba la "Achiziție și montaj sistem control – acces, echipamente pentru monitorizarea și informare pentru terenurile de sport".

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – informează că se referă la 4 terenuri multisport. La finalizare, se dorește să se pună un sistem ca la biciclete pentru a se face rezervare prin telefon. Trebuie pus sistemul pe ușă, se va trage curent la el pentru a se pune un panou de afișaj pe care se pot vedea programările pe ore și se va monta și cameră de supraveghere.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – întreabă dacă va fi cu plată.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – răspunde că s-a stabilit suma de 20 de lei/oră, jumătate din suma percepută la Oradea.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – întreabă dacă este vorba despre terenurile de baschet și de fotbal din Parcul Siderurgistului.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – informează că, la meciurile de volei, tenis, baschet va fi 20 de lei/oră, iar la fotbal 40 de lei/oră.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – constată că acestea sunt taxe special și ar trebui aprobate în Consiliul local.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – precizează că vor fi introduse în ședința ordinară din luna iulie, însă trebuie puse în funcțiune cu 30 de zile înainte.

Domnul consilier local Mutu Viorel – întreabă dacă există și un regulament.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – răspunde că va fi introdus și regulamentul în prima ședință. Acum se lucrează la el și urmează să se definitiveze. De exemplu, acesta prevede că o persoană nu poate face mai mult de două programări într-o săptămână, pentru a ajunge toți copiii. Apoi, dacă o persoană comite o abatere și nu s-a prezentat la ora stabilită, nu mai are voie o lună de zile.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă ce se întâmplă dacă nu-i permite timpul.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – răspunde că se poate transmite codul de acces altcuiva.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – dânsul se gândește și la situația în care nu se poate juca din cauza ploii.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – menționează că s-a luat în calcul și acest aspect.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de părere că în acest caz se pot face reprogramări.

Dânsul dorește să facă un amendament:

CHELTUIELI

Cap 68.02 "Asigurări și asistență socială"

Direcția de Asistență Socială

- Cheltuieli material – modificări între aliniate

Doamna Asofronei Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – precizează că suma rămâne neschimbată.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – se adresează doamnei Liliana Dacica și o roagă să aducă detalii despre oferirea sumei de 5.000 de lei pentru un album rock.

Doamna Dacica Liliana – director general – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – informează că este vorba despre un grup de reșițeni care au realizat un proiect "Reșița Rocks" în care au înregistrat 11 piese ale muzicienilor din Reșița și vor să lanseze un CD special, care se numește "Născuți din foc". Aceștia lucrează cu o casă de discuri din Cluj și au nevoie de o suplimentare a bugetului doar pentru partea de editare CD, deoarece de restul s-au ocupat ei.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă dacă este vorba despre multiplicarea CD-ului.

Doamna Dacica Liliana – director general – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – răspunde că CD-ul nu este lansat, doar s-au înregistrat piesele.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – este de părere că nu au voie să încaseze bani pe CD-uri dacă primesc bani de la bugetul local.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că se va întâmpla ca în 2016, dacă ei scot la vânzare CD-ul, primăria încalcă legea.

Doamna Dacica Liliana – director general – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – menționează că pot acorda primăriei drepturi de autor.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că primăria nu are acest drept, legea interzice ca primăria să fie producător. Întreabă ce se întâmplă dacă vine a doua, a treia formație. Amintește că există un regulament pentru acțiuni culturale, sportive și se făcea un punctaj indiferent de suma solicitată.

Doamna Dacica Liliana – director general – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – informează că nu se poate merge pe acest proiect, din cauza pandemiei.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă dacă aceștia urmează să vândă CD-ul.

Doamna Dacica Liliana – director general – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – răspunde că nu se specifică acest lucru.

Domnul consilier local Sabo Mirel – citește de pe solicitare: "Pentru formatul fizic colaborăm cu o casă de discuri independentă din Cluj cu posibilități bune de distribuție."

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că dacă obțin bani publici nu pot să vândă CD-ul.

Doamna Dacica Liliana – director general – Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte – este de părere că se poate pune această condiție.

Domnul consilier local Sabo Mirel – consideră că ideea este să obțină și ei niște bani.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate Urbană – dânsul știe că aceștia doresc să le dea gratuit, pentru a promova Reșița.

Domnul consilier local Sabo Mirel – propune o amânare, pentru a obține mai multe explicații.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de părere că ar trebui întocmit un proiect separat.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – intervine, spunând că ar trebui bugetată suma, urmând a se realiza un acord de parteneriat cu acea trupă, cel mai probabil în ședința următoare. În acel acord de parteneriat se poate introduce condiția de a nu vinde CD-ul, iar acum doar se aprobă suma.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **15 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 226/03.07.2020.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a unor imobile, proprietate privată/publică, reprezentând terenuri și construcții ce se află în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică privind "Construire legătură rutieră Nicolae Bălcescu cu strada Bielefeld în municipiul Reșița

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă care era urgența la acest proiect de hotărâre.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – **Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat** – informează că s-a aprobat în ședința anterioară DALI-ul. Toți fiind în acea zonă, se impune urgentarea acestei proceduri de expropriere pentru a se executa legătura rutieră între Nicolae Bălcescu și Bielefeld.

Domnul Sorin Dumitru – consilier – **Compartiment Cabinet Primar** – adaugă că, se vor termina cele 6 străzi, această legătură rutieră face parte integrantă din proiectul cu străzile și ar fi păcat să nu se finalizeze proiectul.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că ar fi vrut să mai citească puțin.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – explică faptul că, aceasta este doar declanșarea procedurii de expropriere.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – **Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat** – precizează că oamenii au înțeles situația, este vorba despre un număr de 15 garaje, proprietar pe teren fiind statul român. Informează că acea zonă, din spatele "blocului fetelor" este un focar de infecție. "Blocul fetelor" este de asemenea introdus pe un proiect european, iar cu această ocazie va fi igienizată toată zona.

Domnul consilier local Feraru Marian Florin – întreabă dacă oamenii nu doresc să renunțe la garaje de bunăvoie.

Domnul Tută Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – răspunde afirmativ, s-a discutat cu oamenii și cel puțin 10 dintre ei sunt de acord.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – **Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat** – menționează că primăria va cumpăra chiar dacă aceștia nu sunt de acord. Demarând această procedură, oamenii au la dispoziție 20 de zile, iar dacă sunt de acord, se semnează și își primesc banii. Chiar dacă nu acceptă, primăria tot va lua garajele și le va transfera banii în cont. Oamenii au apoi posibilitatea să conteste suma primită, dacă aceștia consideră că nu este una corectă.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – precizează că este vorba despre suma stabilită în rapoartele de evaluare pentru fiecare garaj în parte.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – **Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat** – adaugă faptul că, procedura nu poate fi contestată, iar după cele 20 de zile se emite decizia de expropriere.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – menționează că este un tabel anexat în documentație, conform căruia sumele sunt cuprinse între 3.500 – 4.200 de euro.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – **Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat** – specifică faptul că, suma diferă în funcție de suprafața construcției, care este cuprinsă între 18-21 mp.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă dacă au fost bugetate aceste sume, deoarece vor trebui făcute plățile.

Domnul Gârtoi Liviu – director executiv – **Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat** – răspunde că suma necesară a fost cuprinsă în buget la începutul anului, acum doar se stabilește cuantumul exact și se defalcă pe fiecare garaj în parte.

Domnul Tută Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – precizează că, urgența derivă din faptul că mai sunt 20 de zile după aprobarea acestui proiect de hotărâre pentru eventualele contestații, iar la 1 august se preconizează că legătura rutieră va fi finalizată.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este **respins** cu **13 voturi pentru și o abținere** (domnul Boru Mihail Iliuță), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 227/03.07.2020.**

Se trece la punctul 3 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Dezvoltarea unui spațiu de desfășurare a activităților sociale, comunitare și culturale – obiectiv Reabilitarea clădirii Blocul Fetelor”, municipiul Reșița, județul Caraș-Severin*

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 228/03.07.2020.**

Se trece la punctul 4 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Școala Primară și Grădinița Mociur – Municipiul Reșița”, județul Caraș-Severin*

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 229/03.07.2020.**

Se trece la punctul 5 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Școală Primară Dealu Mare- Municipiul Reșița”, județul Caraș-Severin*

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 230/03.07.2020.**

Se trece la punctul 6 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Modernizarea și dotarea școlilor și grădinițelor din ZUM: Reabilitare Grădinița PN Dealu Mare- Municipiul Reșița”, județul Caraș-Severin*

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 231/03.07.2020.**

Domnul Tută Adelin – director executiv – **Direcția Investiții și Mobilitate Urbană** – menționează că a luat legătura cu domnul Pîrvănescu, acesta are probleme de conectare.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – este de părere că ar trebui să fie toți ori online, ori prezenți în sala de ședință. Și dânsa a fost online la ședința precedentă și au intervenit probleme de conectare.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - constată că domnul Pîrvănescu este în așteptare, trebuie să i se dea acceptul pentru a intra în ședință.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU - **precizează că domnul consilier local Pîrvănescu Ion s-a conectat în aplicația online, fiind prezenți 15 consilieri locali.**

La punctul 7 – ***Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului "Reabilitarea Școlii Gimnaziale Mihai Peia, Reșița" Axa prioritară 10, Prioritatea de Investiții 10.1, Obiectiv Specific 10.1, Apel de proiecte nr. POR/2017/10/10.1/10.1b/7REGIUNI***

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – constată că imaginea domnului Pîrvănescu este blocată.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că, în învățământ s-au picat examene din cauza conexiunii la internet.

Domnul consilier local Pîrvănescu Ion – scrie pe chat că nu-i aude pe cei din sală și nu are microfon, însă votează pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 232/03.07.2020.**

Se trece la punctul 8 – ***Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect "Reabilitarea Școlii Gimnaziale Mihai Peia, Reșița" Axa prioritară 10, Prioritatea de Investiții 10.1, Obiectiv Specific 10.1, Apel de proiecte nr. POR/2017/10/10.1/10.1b/7REGIUNI***

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 233/03.07.2020.**

Se trece la punctul 9 – ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Modelului pentru Acordul de Parteneriat încheiat între UAT MUNICIPIUL REȘIȚA ȘI SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ REȘIȚA***

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă ce implică acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că acesta este doar modelul pentru acordul de parteneriat.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – explică faptul că acest proiect de hotărâre este necesar pentru a recupera pe un proiect european banii cu care au fost achiziționate echipamentele transmise Spitalului Județean de Urgență Reșița.

Domnul Sorin Dumitru – consilier – Compartiment Cabinet Primar – informează că sunt două materiale pe ordinea de zi, cel cu acordul de parteneriat care este un document cadru din cererea de finanțare, iar prin următorul proiect de hotărâre se aprobă bugetul.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 234/03.07.2020.

Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Sprijinirea măsurilor de gestionare a crizei sanitare COVID - 19 de către Spitalul Județean de Urgență Reșița și Municipiul Reșița” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID – 19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID – 19

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 235/03.07.2020.

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație din partea domnului Roșu Cornel-Mircea privind lucrarea de investiție reprezentând: Rețeaua de canalizare menajeră D=150-200 mm, în lungime de 356 ml și cămine menajere aferente acesteia în număr de 9 buc, precum și Rețeaua de alimentare cu apă potabilă D=110 mm, în lungime totală de 350 ml, situat în municipiul Reșița, str. 24 Ianuarie (Cartier Francez), conform Proiect nr. R-1870/2012

Doamna consilier local Potoceanu Nadia – are o solicitare, a fost la Grindeshti marți, miercuri și a constatat că sunt foarte multe defrișări, dânsa a făcut 200 de poze. Din acest motiv, solicită ca în ședința ordinară Ocolul Silvic Banatul Montan să aducă în fața Consiliului Local un raport de activitate.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – informează că în acea zonă, spre Văliug, nu este Ocolul Silvic Banatul Montan, ci Ocolul Silvic Reșița din cadrul Romsilva.

Doamna consilier local Potoceanu Nadia – dorește de asemenea ca în ședințele în care se aprobă bilanț și organigramă, societățile să întocmească și un raport de activitate.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 15 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 236/03.07.2020.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din 03 iulie 2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GABRIEL DUMITRU DURUȚ**



**SECRETAR GENERAL
LUCIAN CORNEL BUCUR**

